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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 36 

 

ΘΕΜΑ: Αποδοχή εγκατάστασης σταθμού μέτρησης ατμοσφαιρικής ρύπανσης 5x6 τ.μ. στον 

προαύλιο χώρο του 6ου Γυμνασίου – Λυκείου Λάρισας. 

 

Στη Λάρισα σήμερα 07-06-2023 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 12.30 μ.µ., η 

Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. 

πρωτ. 26799/01-06-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Κωνσταντίνου Διαμάντου, 

που ορίστηκε µε την απόφαση 16/07-01-2022 του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα 

µέλη οι κ. 1) Διαμάντος Κωνσταντίνος ως Πρόεδρος, 2) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 3) 

Καλτσάς Νικόλαος, 4) Δαούλας Θωμάς, 5) Ζαούτσος Γεώργιος, 6) Καφφές Θεόδωρος, 7) 

Παπαδούλης Γεώργιος, 8) Τσιλιμίγκας Χρήστος και 9) Βλαχούλης Κωνσταντίνος. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας 

διάταξης (πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση 

ένταξης λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Αποδοχή εγκατάστασης 

σταθμού μέτρησης ατμοσφαιρικής ρύπανσης 5x6 τ.μ. στον προαύλιο χώρο του 6ου Γυμνασίου – 

Λυκείου Λάρισας.και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 73 του Ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Τη με αριθμ. πρωτ. 27926/06-06-2023 εισήγηση του Αντιδημάρχου Βιώσιμης 

Κινητικότητας και Συστημάτων Έξυπνης Πόλης κ. Διαμάντου Κων/νου, η οποία έχει ως 

εξής: 

 

συν. (1)  Το υπ’ αριθμ. 4153/9-5-2023 έγγραφό της   Δ/νσης  Περιβάλλοντος και 

Χωρικού Σχεδιασμού της Περιφέρειας Θεσσαλίας  

 (2) Τοπογραφικό Διάγραμμα 

 

 Στο πλαίσιο της πρόσκλησης με τίτλο “ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΗΣ ΡΥΠΑΝΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ” 

το Τμήμα Περιβάλλοντος Π.Ε. Λάρισας της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού της 

Περιφέρειας Θεσσαλίας επέλεξε ένα νέο σταθμό για την πόλη της Λάρισας, στον προαύλιο χώρο 

του 6ου Γυμνασίου – Λυκείου Λάρισας. 

 Με το υπ’ αριθμ. 4153/9-5-2023 έγγραφό της, η  Δ/νση Περιβάλλοντος και Χωρικού 

Σχεδιασμού της Περιφέρειας Θεσσαλίας αιτείται  την παραχώρηση έκτασης 5x6 τ.μ. στον 

προαύλιο χώρο του 6ου Γυμνασίου – Λυκείου για τη νόμιμη τοποθέτηση οικίσκου (κλωβού) ο 

οποίος θα φέρει τις προδιαγραφές που αναγράφονται στο προαναφερόμενο έγγραφο, το οποίο και 

διαβιβάζεται. 

  Επισυνάπτεται τοπογραφικό διάγραμμα.  

 Δεν υπάρχει καμία δαπάνη για το Δήμο Λαρισαίων (πλην της ηλεκτροδότησης του 

Σταθμού, ούτε και για τη σχολική κοινότητα. 

 Θα ληφθούν όλα τα μέτρα ασφάλειας προστασίας του Σταθμού αλλά και της λειτουργίας 

του προαυλίου χώρου. 

 Εισηγούμαι την αποδοχή απόδοσης του ζητούμενου χώρου για εγκατάσταση και 

λειτουργία του Σταθμού μέτρησης Ατμοσφαιρικής Ρύπανσης στον προαύλιο χώρο του  6ου 

Γυμνασίου – Λυκείου Λάρισας στα πλαίσια της συνεργασίας του Δήμου Λαρισαίων με την 
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Περιφέρεια Θεσσαλίας στο πλαίσιο της πρόσκλησης “ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΗΣ ΡΥΠΑΝΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ”, 

χωρίς καμία δαπάνη για τον Δήμο Λαρισαίων και τη Σχολική Κοινότητα του εν λόγω Σχολικού 

Συγκροτήματος με μόνη την αναγκαία σύνδεση για παροχή ηλεκτροδότησης του Σταθμού 

από τη ΔΤΥ / Τμ. ΗΜ. 

 

3. Τη δήλωση των δημοτικών συμβούλων κ. Αργυρόπουλου Κωνσταντίνου και Βλαχούλη 

Κωνσταντίνου ότι ψηφίζουν ΛΕΥΚΟ. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Γνωμοδοτεί θετικά για: 

 

Την αποδοχή της πρότασης συνεργασίας του Δήμου Λαρισαίων με την Περιφέρεια 

Θεσσαλίας στο πλαίσιο της πρόσκλησης “ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΗΣ ΡΥΠΑΝΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ” και επομένως για την τοποθέτηση σταθμού μέτρησης ατμοσφαιρικής 

ρύπανσης 5x6 τ.μ. στον προαύλιο χώρο του 6ου Γυμνασίου – Λυκείου, χωρίς δαπάνη για 

το Δήμο Λαρισαίων, πλην της αναγκαίας. 

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ   ΚΑΛΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ 

ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΖΑΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΚΑΦΦΕΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

       ΠΑΠΑΔΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

       ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 


